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Sedmáci z Dubicka jsou v učení jazyků nejlepší v Olomouckém kraji 

​
Brno, 26. listopadu 2025 – Žáci 

7.A ze ZŠ a MŠ Dubicko, okres 

Šumperk zvítězili v krajském kole 

mezinárodní soutěže Jazykový 

WocaBee šampionát. Soutěž 
probíhá pod záštitou Ministerstva 

školství, mládeže a tělovýchovy ČR 

v online aplikaci na učení cizích 

jazyků WocaBee. Do sedmého 

ročníku šampionátu se zapojilo 120 

000 žáků a soutěží v něm třídy ze 

základních a středních škol v celé 

České republice. Žáci z Dubicka 

aktuálně soutěží v celostátním kole 

Jazykového WocaBee šampionátu. Školy v něm mohou získat celkem 250 000 Kč na 

modernizaci a další atraktivní ceny. 

WocaBee je online aplikace na učení cizích jazyků pro školy, která se na českých školách 

používá od roku 2018. Až 98 % učitelů potvrzuje, že žáci si díky procvičování ve WocaBee 

výrazně zlepšují své jazykové znalosti. 

Soutěž Jazykový WocaBee šampionát hodnotí píli žáků v učení se nové slovní zásoby v 

aplikaci. V každém kole soutěže vítězí třídy, které získají nejvyšší denní průměr bodů za 

procvičování slovíček, tzv. WocaPoints na žáka. Třída tak soutěží jako tým a v 

šampionátu si své znalosti zlepšují všichni ve třídě. 

Žáci 7.A z Dubicka se probojovali do celostátního kola s denním průměrem 3046 

WocaPoints na žáka, přičemž každá správná odpověď při procvičování slovíček v aplikaci 

znamená zisk přibližně 2 WocaPoints. 

Paní učitelka Jana Skácelová, která ve třídě vyučuje anglický jazyk, komentuje soutěž a 

výkon svých žáků následovně: " Žáci tento šampionát milují a již na začátku roku se 

ptají, kdy už začne a zda se zapojíme. Tento způsob vzdělávání nás společně baví a je 

oblíbený i v 7. B, která obsadila v krajském kole 2. místo. S nadšením jsem žáky obou 

tříd sledovala, jak se mezi sebou dokázali motivovat a podporovat. Byli prostě skvělí! 

Společně se budeme snažit uspět i v celostátním finále.“  

V celostátním kole šampionátu mohou školy získat celkem až 250 000 Kč na 

modernizaci vyučování a další ceny od organizátora soutěže a partnerů. Tři nejlepší 

školy z celé České republiky si zároveň začátkem prosince změří síly v učení jazyků 

v mezinárodním kole soutěže. 
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Organizátor soutěže a autor aplikace WocaBee Michal Ošvát hodnotí průběh šampionátu 

následovně: „Sedmý ročník Jazykového WocaBee šampionátu je pro nás opět výjimečný – 

do soutěže se zaregistrovalo celkem až 120 tisíc žáků, kteří dosahují fantastických 

výkonů. Nejdůležitějším výsledkem je však motivace k učení a stovky naučených nových 

slovíček, která si žáci díky WocaBee skutečně zapamatují." 

Dosavadní výsledky soutěže spolu s podmínkami jsou dostupné na: ​
www.wocabee.app/soutez  

Nad organizací soutěže Jazykový WocaBee šampionát  převzalo záštitu Ministerstvo 

školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Jazykový WocaBee šampionát v České republice dále 

podpořili: 

Partneři: LangBee, Alza.cz, Bridge Publishing House, Martinus, NIVEA 

Mediální partneři: Řízení školy, Týdeník školství, Učitelské noviny, all4fun.cz  
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